
AEPET-BA

ATA DE REUNIÃO ORDINÁRIA DA AEPET-BA

Data: 11/04/2023
Hora: das 19h08min às 20h41min
Meio: Virtual
Presentes: Diretoria: Marcos André dos Santos, Railda Nascimento Silva, Marival
Matos dos Santos, Vasco Menezes dos Anjos e Erika Rebello Grisi. Associados:
Luiz Henrique Amorim de Jesus.

Pauta:
1- Informações gerais e elaboração da Pauta – 5 min – Marcos
2- Conjuntura
3- Leitura/aprovação da ata da reunião anterior - 5 min – Daiane
4- Informes
5- Itens de deliberação

5.1- Equacionamento da PETROS
5.2- AMS
5.3- Ações com as mudanças na Petrobras
5.4- Aniversário da Faculdade de Geologia
5.5- Ações da campanha “Reconstruir a Petrobrás é Reconstruir o Brasil”
5.6- Eleições
5.7- Curso de previdência privada (20 de junho)

6- O que ocorrer
7- Calendário de atividades

1- Informações gerais e elaboração da Pauta: Informação: O presidente Marcos
André informou estava representando a AEPET-BA em uma reunião convocada
ontem, juntamente com a diretora de comunicação Érika Grisi, com o diretor de
abastecimento William França, com o Gerente executivo de RH e com a gerência
de relações sindicais.
2- Conjuntura: Decisão: Mantido em pauta.
3- Leitura/aprovação da ata da reunião anterior: Decisão: A ata do dia 04 de abril
foi aprovada para publicação.
4- Informes: Informação: A jornalista Cecília Soto informou que já enviou o
contrato assinado pelo presidente Marcos André para a estagiária Kauane e a
mesma recolherá a assinatura da instituição de ensino.
Sobre a diretoria de patrimônio, o vice diretor de patrimônio Vasco Menezes
informou que foi necessário elaborar um documento para ser enviado aos
associados que tem convênio com a Vitalmed AEPET-BA para fins de declaração
de imposto de renda 2022. Mencionou que a Sra Daiane elaborou uma planilha
com as contribuições mensais dos associados e uma minuta do documento e
solicitou o compartilhamento do documento na reunião para apreciação.
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A Sra Daiane Costa informou aos presentes que foi encaminhado um e-mail da
Vitalmed informando um reajuste de 5,60% em abril e que precisa ser repassado
aos associados.

4.1- Evolução das Redes Sociais: Informação: A Sra Lucila Santana fez a
apresentação de relatório da comunicação da AEPET-BA é um comparativo de
2021 – 2023 aos presentes.
O presidente Marcos André solicitou o registro de agradecimento para toda a
equipe da comunicação pelo trabalho e empenho.
Decisão: Foi aprovada a elaboração de uma matéria e um comunicado
informando sobre o reajuste da Vitalmed.
5- Itens de deliberação

5.1- Equacionamento da PETROS: Informação: O presidente Marcos
André informou que é preciso se preparar financeiramente pois esse mês podem
ter novas dificuldades no equacionamento de PETROS, tendo em visto que alguns
associados podem ficar sem margem consignável para desconto das associações.

5.2- AMS: Informação: O presidente Marcos André informou que hoje foi
formulado diretamente para o gerente de RH um pedido de suspensão das dívidas
da AMS que atinja um número restrito de empregados que estão pagando muito
caro por dívidas anteriores da AMS.

5.3- Ações com as mudanças na Petrobras: Informação: O presidente
Marcos André propôs publicar nova matéria apontando, inclusive, pessoas do
governo anterior que continuam na gestão prejudicando os empregados, com
críticas políticas aos gestores que, ao nosso ver, não correspondem com o novo
momento da Petrobrás.

5.4- Aniversário da Faculdade de Geologia: Informação: O presidente
Marcos André informou que acontecerá uma reunião amanhã, às 18h, na
Faculdade de Geologia e perguntou aos presentes quem pode participar.

5.5- Ações da campanha “Reconstruir a Petrobrás é Reconstruir o Brasil”:
Informação: Mantido em pauta.

5.6- Eleições: Informação: O presidente Marcos André informou que acha
necessário realizar uma reunião ampliada até o final de abril com a base de apoio
para ouvir críticas e ver o que é possível fazer e estudar também uma possível
alteração estatutária.

5.7- Curso de previdência privada (20 de junho): Informação: O presidente
Marcos André informou que estuda se é possível insistir para o curso iniciar em
junho e se comprometeu a fazer o possível para definir até o final do dia de
amanhã. Finalizou informando que pretende fazer uma aula inaugural no CEPE
2004 com final festivo.
6- O que ocorrer: Informação: O presidente Marcos André informou que ontem,
às 10h, foi avisado que tinha uma Tribuna Popular na Câmara de Vereadores de
Salvador e informou que deseja contribuir com a matéria.
O presidente Marcos André solicitou recuperar um ofício enviado à meses atrás
para a AEPET-Nacional solicitando os contatos dos associados SE/AL e reenviar
no intuído de convidar os associados para reativar o núcleo mencionado.
7- Calendário de atividades: Informação:

2



AEPET-BA

Dia 12 de abril acontecerá uma reunião sobre o aniversário da Faculdade de
geologia;
Dia 17 de abril acontecerá uma reunião do Fórum Baiano em defesa da Petrobrás,
PETROS E AMS;
Dia 18 de abril acontecerá a reunião ordinária da AEPET-BA.

Nada mais havendo a ser tratado, encerrou-se a reunião com todos os presentes.
Lavramos esta Ata e damos fé.

Marcos André dos Santos Erika Rebello Grisi
Presidente Diretora de Comunicação

Railda Nascimento Silva Vasco Menezes dos Anjos
Diretora de Patrimônio Vice-Diretor de Patrimônio

Marival Matos dos Santos Luiz Henrique Amorim de Jesus
Vice-Diretor de Comunicação Associado
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